Liste der Bestandteile Torino Il Pernament 300288- 300291

Code 1 Code 2 Beschreibung Menge (Stk.)
9572 0102INTSCHPAM | Inneres Kunststoffteil der Rickenlehne 1
9573 0102ESTSCHPAM | Kunststoffhaube der Riickenlehne 1
9568 0101ESTSEDPAL | Kunststoffhaube der Sitzflache 1
9567 0101INTSEDPAP | Inneres Kunststoffteil der Sitzflache 1
2601 208019 Permanentkontakt (komplet) 1
9988 0106PIASTRGAS | Piastra Unterblech mit Hebel 1
Gasdruckfeder- Kappe entfernen,
2809 208021 falls vorhanden 1
2900 208024 Gasdruckfederhaube teleskopische 1
1045 208039 Stuhlkreuz 1
1100 208026 Kunststoffrolle Durchmesser 11 5
Calounéni Stoff KARA— Farbe laut der Bestellung 0,65
9989 0103BRACCFUEL | Hauptteil der Armlehne FUEL 2
9896 0106STAFBRFUEL | Unterteil der Armlehne Fuel 2
Art,9989+9896
Art. 9572

)

a Art9573

Art. 2601

&

Art. 9988

Zierschraube M6 x 30 — 4x — befest. : Unterblech der Sitzfl. — Sitzfl.

)

Art. 2809

Art. 2900

Zierschraube M6 x 20 — 4 x — befest. : pern. Kontakt - Riickenlehne

T

erschraube M6x45 — 4x — befest. — Armlehnen Fuel -Sitzfl.
Zierschraube M6x40 — 2x — befest. — Armlehnen Fuel -Sitzfl.

Unterlagen unter Armlehnen — 4 Stk. — kleine — werden verwerndet, damit die Armlehnen in gleicher Hohe mit der Sitzfliche

werden. Je 2 Stk. pro 1 Armlehne

o

Art. 1045 '
¢

Schraube Imbus M6x35 — 4 x — befest. — Halter der Armlehnen Fuel — Armlehne Fuel

Hinweis — Ohne Armlehnen, grofies Paket, Bezug — Stoff KARA

Art. 9567

Art. 9568

<

Art. 1100



